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 [image: image3.emf]          0.78 × 0.96 •         •            積比 被 乘數大           76 × 1.02 •           38 × 0.92 •        •           積 和被乘數相同           5.26 × 1 •           4.82 × 4.2 •          •           積比 被 乘數 小  



L4-1~2
1. 一個電燈泡重0.078公斤，9個電燈泡共重多少公斤？《答案》0.702公斤
詳解：0.078×9＝0.702

2. 一個水桶可裝15.275公升的水，64個水桶可裝多少公升的水？《答案》977.6公升
詳解：15.275×64＝977.6

3. 蓮霧1公斤260元。叔叔買了0.6公斤，要付多少元？《答案》156元
詳解：260×0.6＝156
4. 長方形花圃邊長50公尺、寬18.24公尺，面積是多少平方公尺？《答案》912平方公尺

詳解：50×18.24＝912

5. 一包糖重2公斤，媽媽煮冬瓜茶用掉了0.08包，是用掉多少公斤？《答案》0.16公斤

詳解：2×0.08＝0.16

6. 一個長方形的長15公分、寬1.82公分，面積是多少平方公分？《答案》27.3平方公分

詳解：15×1.82＝27.3

7. 一個長方形的長是8公分，寬是0.56公分，面積是多少平方公分？《答案》4.48平方公分

詳解：8×0.56＝4.48

8. 1桶油有85公升，1.2桶的油共有多少公升？《答案》102公升

詳解：85×1.2＝102

9. 阿姨每天織0.655公尺的圍巾，織了30天，共可織多少公尺的圍巾？《答案》19.65公尺

詳解：0.655×30＝19.65

10. 一段彩帶長2.386公尺，35段彩帶共長多少公尺？《答案》83.51公尺

詳解：2.386×35＝83.51

L4-3~4

1. 爸爸開車，每小時開67.2公里，2.4小時可以開多少公里？
《答案》161.28公里
詳解：67.2×2.4＝161.28

2. 每1包奶精含有0.12公克的蛋白質。2.5包的奶精含有多少公克的蛋白質？

《答案》0.3公克
詳解：0.12×2.5＝0.3

3. 一包糖有0.5公斤，用掉0.5包，共用掉多少公斤的糖？

《答案》0.25公斤
詳解：0.5×0.5＝0.25

4. 小芬的體重是40.5公斤，哥哥的體重是小芬的1.65倍，哥哥的體重是多少公斤？

《答案》66.825公斤
詳解：40.5×1.65＝66.825

5. 邊長4.32公尺的正方形花圃，面積是多少平方公尺？

《答案》18.6624平方公尺
詳解：4.32×4.32＝18.6624

二、填填看

1. 下列式子的計算結果比0.1小的打√，比0.1大的打×。
(√)(1)0.1×0.3
(√)(2)0.1×0.6
(×)(3)0.1×1.02
(√)(4)0.1×0.99
三、連連看

1. [image: image2.emf]          0.78 × 0.96 •         •            積比 被 乘數大           76 × 1.02 •           38 × 0.92 •        •           積 和被乘數相同           5.26 × 1 •           4.82 × 4.2 •          •           積比 被 乘數 小  

《答案》
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EQ \o\al(　　　　　, 0.78×0.96)•　　　　　•EQ \o\al(　　　　　　　 ,積比被乘數大)

EQ \o\al(　　　　　, 76×1.02)•


EQ \o\al(　　　　　, 38×0.92)•　　　　　•EQ \o\al(　　　　　　　 ,積和被乘數相同)

EQ \o\al(　　　　　, 5.26×1)•

EQ \o\al(　　　　　, 4.82×4.2)•　　　　　•EQ \o\al(　　　　　　　 ,積比被乘數小)


